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A Nemzeti Adó- és Vámhivatal Központi Irányítás Vám Főosztálya 

főosztályvezetője által kiadott 7012/2018. felhívás 

az Amerikai Egyesült Államokból származó egyes árukra kivetett kiegészítő 

vám alkalmazásáról  

Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy 2018. június 22-től az Amerikai Egyesült Államokból 

származó, alábbi jogszabályokban meghatározott termékek szabad forgalomba bocsátása 

esetében 25 % (valamint egyetlen termék esetében 10 %) kiegészítő vám kiszabására kerül sor: 

 A BIZOTTSÁG (EU) 2018/724 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE (2018. május 16.) az 

Amerikai Egyesült Államokból származó egyes termékekre vonatkozó egyes 

kereskedelempolitikai intézkedésekről; 

 A BIZOTTSÁG (EU) 2018/886 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE (2018. június 20.) az 

Amerikai Egyesült Államokból származó egyes termékekre vonatkozó egyes 

kereskedelempolitikai intézkedésekről, valamint az (EU) 2018/724 végrehajtási 

rendelet módosításáról. 

Az érintett termékek nyolcjegyű vámtarifaszámának felhívás időpontjában hatályos listáját az 

(EU) 2018/886 végrehajtási rendelet I. melléklete, valamint az ezen felhíváshoz csatolt lista is 

tartalmazza. 

A kiegészítő vám kiszabása (könyvelésbe vétele) a normál ipari, vagy mezőgazdasági vámok 

során is alkalmazott automatizmus szerint történik, így annak érdekében plusz adatot, 

információt, nyilatkozatot nem szükséges megadni, illetve megtenni. 

Az (EU) 2018/724 végrehajtási rendelet 4. cikke értelmében nem tartoznak a kiegészítő vám 

hatálya alá azok a termékek 

 melyekre 2018. május 17-e előtt vámmentességgel vagy vámcsökkentéssel adtak ki 

behozatali engedélyt; illetve 

 melyek esetében az importőrök bizonyítani tudják, hogy azokat 2018. június 22. előtti 

időpontban az Egyesült Államokból exportálták az Európai Unióba. 

Az (EU) 2018/724 végrehajtási rendelet 4. cikke alapján kiegészítő vám hatálya alá nem tartozó 

termékek esetében az importőr, illetve nyilatkozattevő kétféle módon mentesülhet a kiegészítő 

vám megfizetése alól, annak függvényében, hogy a szabad forgalomba bocsátáshoz 

kapcsolódóan az áruátengedés megtörtént-e, vagy sem. 

Amennyiben az érintett termékek szabad forgalomba bocsátáshoz kapcsolódó áruátengedése 

már megtörtént, akkor a behozatali vám túlzott mértékben felszámított összegére hivatkozással 

vám visszafizetésre vagy elengedésre irányuló kérelmet szükséges benyújtani a vámeljárást 

lefolytató adó- és vámigazgatósághoz. 
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Amennyiben az érintett termékek áruátengedése a szabad forgalomba bocsátáshoz 

kapcsolódóan még nem történt meg, akkor a vámeljárást lefolytató adó- és vámigazgatóság 

előzetes értesítése és a szükséges bizonyítékok előterjesztése mellett szükséges a vám-

árunyilatkozatot benyújtani. A vám-árunyilatkozat ellenőrzése során az adó- és vámigazgatóság 

a kiegészítő vám alóli mentesség alátámasztására benyújtott dokumentumokat megvizsgálja, és 

vizsgálatának eredménye függvényében a szabad forgalomba bocsátás során a kiegészítő vámot 

kiszabja, vagy annak kiszabását mellőzi.  

Budapest, 2018. június 28. 

Torda Csaba 

pénzügyőr dandártábornok 

főosztályvezető helyett 

dr. Sábián Zsolt s.k. 

pénzügyőr ezredes 

főosztályvezető-helyettes 

 

Erről értesülnek: 

1. NAV KI Sajtó és Kommunikációs Főosztály 
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Azok a termékek, amelyekre kiegészítő vámok vonatkoznak  

A Kombinált Nómenklatúra 2018. évi verziója szerinti 

vámtarifaszámok 

Kiegészítő vám 

mértéke 

0710 40 00  25 % 

0711 90 30  25 % 

0713 33 90  25 % 

1005 90 00  25 % 

1006 30 21  25 % 

1006 30 23  25 % 

1006 30 25  25 % 

1006 30 27  25 % 

1006 30 42  25 % 

1006 30 44  25 % 

1006 30 46  25 % 

1006 30 48  25 % 

1006 30 61  25 % 

1006 30 63  25 % 

1006 30 65  25 % 

1006 30 67  25 % 

1006 30 92  25 % 

1006 30 94  25 % 

1006 30 96  25 % 

1006 30 98  25 % 

1006 40 00  25 % 

1904 10 30  25 % 

1904 90 10  25 % 

2001 90 30  25 % 

2004 90 10  25 % 
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2005 80 00  25 % 

2008 11 10  25 % 

2009 12 00  25 % 

2009 19 11  25 % 

2009 19 19  25 % 

2009 19 91  25 % 

2009 19 98  25 % 

2009 81 11  25 % 

2009 81 19  25 % 

2009 81 31  25 % 

2009 81 59  25 % 

2009 81 95  25 % 

2009 81 99  25 % 

2208 30 11  25 % 

2208 30 19  25 % 

2208 30 82  25 % 

2208 30 88  25 % 

2402 10 00  25 % 

2402 20 10  25 % 

2402 20 90  25 % 

2402 90 00  25 % 

2403 11 00  25 % 

2403 19 10  25 % 

2403 19 90  25 % 

2403 91 00  25 % 

2403 99 10  25 % 

2403 99 90  25 % 

3304 20 00  25 % 
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3304 30 00  25 % 

3304 91 00  25 % 

6109 10 00  25 % 

6109 90 20  25 % 

6109 90 90  25 % 

6203 42 31  25 % 

6203 42 90  25 % 

6203 43 11  25 % 

6204 62 31  25 % 

6204 62 90  25 % 

6302 31 00  25 % 

6403 59 95  25 % 

7210 12 20  25 % 

7210 12 80  25 % 

7219 12 10  25 % 

7219 12 90  25 % 

7219 13 10  25 % 

7219 13 90  25 % 

7219 32 10  25 % 

7219 32 90  25 % 

7219 33 10  25 % 

7219 33 90  25 % 

7219 34 10  25 % 

7219 34 90  25 % 

7219 35 90  25 % 

7222 20 11  25 % 

7222 20 21  25 % 

7222 20 29  25 % 
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7222 20 31  25 % 

7222 20 81  25 % 

7222 20 89  25 % 

7222 40 10  25 % 

7222 40 50  25 % 

7222 40 90  25 % 

7223 00 11  25 % 

7223 00 19  25 % 

7223 00 91  25 % 

7226 92 00  25 % 

7228 30 20  25 % 

7228 30 41  25 % 

7228 30 49  25 % 

7228 30 61  25 % 

7228 30 69  25 % 

7228 30 70  25 % 

7228 30 89  25 % 

7228 50 20  25 % 

7228 50 40  25 % 

7228 50 69  25 % 

7228 50 80  25 % 

7229 90 20  25 % 

7229 90 50  25 % 

7229 90 90  25 % 

7301 20 00  25 % 

7304 31 20  25 % 

7304 31 80  25 % 

7304 41 00  25 % 
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7306 30 11  25 % 

7306 30 19  25 % 

7306 30 41  25 % 

7306 30 49  25 % 

7306 30 72  25 % 

7306 30 77  25 % 

7306 30 80  25 % 

7306 40 20  25 % 

7306 40 80  25 % 

7307 11 10  25 % 

7307 11 90  25 % 

7307 19 10  25 % 

7307 19 90  25 % 

7308 30 00  25 % 

7308 40 00  25 % 

7308 90 51  25 % 

7308 90 59  25 % 

7308 90 98  25 % 

7309 00 10  25 % 

7309 00 51  25 % 

7309 00 59  25 % 

7310 29 10  25 % 

7310 29 90  25 % 

7311 00 13  25 % 

7311 00 19  25 % 

7311 00 99  25 % 

7314 14 00  25 % 

7314 19 00  25 % 
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7314 49 00  25 % 

7315 11 10  25 % 

7315 11 90  25 % 

7315 12 00  25 % 

7315 19 00  25 % 

7315 89 00  25 % 

7315 90 00  25 % 

7318 14 10  25 % 

7318 14 91  25 % 

7318 14 99  25 % 

7318 16 40  25 % 

7318 16 60  25 % 

7318 16 92  25 % 

7318 16 99  25 % 

7321 11 10  25 % 

7321 11 90  25 % 

7322 90 00  25 % 

7323 93 00  25 % 

7323 99 00  25 % 

7324 10 00  25 % 

7325 10 00  25 % 

7325 99 10  25 % 

7325 99 90  25 % 

7326 90 30  25 % 

7326 90 40  25 % 

7326 90 50  25 % 

7326 90 60  25 % 

7326 90 92  25 % 
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7326 90 96  25 % 

7606 11 10  25 % 

7606 11 91  25 % 

7606 12 20  25 % 

7606 12 92  25 % 

7606 12 93  25 % 

8711 40 00  25 % 

8711 50 00  25 % 

8903 91 10  25 % 

8903 91 90  25 % 

8903 92 10  25 % 

8903 92 91  25 % 

8903 92 99  25 % 

8903 99 10  25 % 

8903 99 91  25 % 

8903 99 99  25 % 

9504 40 00  10 % 

 

 


